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DOOR DE COMMISSIE 
 VOOR ECONOMIE, 

CONSUMENTENBESCHERMING 
EN DIGITALE AGENDA 

PAR LA COMMISSION 
 DE L’ÉCONOMIE, 

DE LA PROTECTION DES CONSOMMATEURS 
ET DE L’AGENDA NUMÉRIQUE

TEKST AANGENOMENTEXTE ADOPTÉ

van artikel 124, § 1, d), van de wet 
van 4 april 2014 betreffende de verzekeringen

de l’article 124, § 1er, d), de la loi 
du 4 avril 2014 relative aux assurances
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze interpretatieve wet regelt een aangelegenheid 
als bedoeld in artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 124, § 1, d), van de wet van 4 april 2014 betref-
fende de verzekeringen wordt in die zin uitgelegd dat 
onder de woorden “een beweging van een belangrijke 
massa van de bodemlaag, die goederen vernielt of be-
schadigt, welke geheel of ten dele te wijten is aan een 
natuurlijk fenomeen anders dan een overstroming of een 
aardbeving” onder meer moet worden begrepen een 
inklinken van een belangrijke massa van de bodemlaag, 
waardoor goederen worden vernield of beschadigd, 
dat geheel of ten dele het gevolg is van een langdurige 
periode van droogte.

Article 1er

La présente loi interprétative règle une matière visée 
à l’article 74 de la Constitution.

Art. 2

L’article 124, § 1er, d), de la loi du 4 avril 2014 relative 
aux assurances doit être interprété en ce sens qu’il y a 
notamment lieu de comprendre par “mouvement d’une 
masse importante de terrain qui détruit ou endommage 
des biens, dû en tout ou en partie à un phénomène 
naturel autre qu’une inondation ou un tremblement de 
terre” toute contraction d’une masse importante de terrain  
due en tout ou en partie à une période de sécheresse 
prolongée, qui détruit ou endommage des biens. 

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


